
 

 

 

 

 

練習 下のグラフは、ある市の男女別、年れい別人口の割合を表したものです。 

 

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 人数が一番多いのはどの区間ですか。男女別にいいましょう。 

 

       男（ ６０才以上 ６９才以下 ）    女（  ７０才以上      ） 

 

 

② ２０才未満の男の人口は、総人口の何％ですか。 

 

  式   ４.７ ＋ ４.０ ＝ ８.７                 

     （   ８.７   ％） 

 

③ １０才未満の人口は、総人口の何％ですか。 

 

  式   ４.０ ＋ ３.９ ＝ ７.９                 

     （   ７.９   ％） 

 

④ ６０才以上の人口は、総人口の何％ですか。 

 

 

  式  ８.１ ＋ ６.７ ＋ ８.２ ＋ ８.５  ＝ ３１.５            

     （   ３１.５  ％） 

 

 
資料の調べ方（４）           

         年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 

１０才以上１９才以下の割合 ９才以下の割合 

男：９才以下の割合 女：９才以下の割合 

男：６０才以上６９才以下の割合 

男：７０才以上の割合 

女：６０才以上６９才以下の割合 

女：７０才以上の割合 

              総人口 169,925人 

年れい      男 総数 86,914人     女 総数 83,011人 

７０才以上   6.7                                         8.5 

６０～６９ 8.1                                           8.2 

５０～５９       5.9                               5.9 

４０～４９   7.2                                   6.4 

３０～３９  6.9                                   6.1 

２０～２９  7.5                                 5.5 

１０～１９         4.7                        4.5 

０～ ９才            4.0                  3.9         

     10            ０(%)          10 

総人口にしめる男女別，年れい別人口の割合 


